
（1）あなたは、小学校の何年生ですか

人数 割合

1年 4 23.5%

2年 4 23.5%

３年 5 29.4%

４年 2 11.8%

５年 1 5.9%

６年 0 0.0%

その他 1 (幼稚園) 5.9%

計 17

（２）市場のたんけんは、たのしかったですか？

人数 割合

たのしかった 15 88.2%

ふつう 2 11.8%

つまらなかった 0 0.0%

計 17

（3）なにが いちばん たのしかったですか？

人数 割合

さかなのせり 1 5.9%

まぐろのかいたい 6 35.3%

どうがを見たこと 0 0.0%

やさいのせり 1 5.9%

れいぞうこ 9 52.9%

計 17

令和6年度 夏休み市場たんけん隊 アンケート結果(こども)
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（4）いちばをたんけんしておもったことを、どんなことでもいいのでおしえてください。

【さかなのせり】

　・せりの声が大きくてびっくりした

　・マグロが2,000円くらい(※注 1kgあたり)で競り落とされていてびっくりした

【まぐろのかいたい】

　・マグロを触るとぬるぬるしていてびっくりした

　・マグロが体にいいことなどを学んだ

【れいぞうこ(青果棟)】

　・冷蔵庫が冷たくて楽しかった、びっくりした

　・冷蔵庫に入ったら北極にいるくらい寒かった

　・冷蔵庫から外に出たらメガネのレンズが白くなった

【全般】

　・とても広かった、歩くのが疲れた

　・市場が「青果」「水産」「花き」の３つに分けられていることが分かった

　・フォークリフトがかっこよかった

　・全部楽しかった、この市場にまた来たいと思った


